





BIOLOGIC® GTT

- Limited Capital Cost for Treatment
- Meet or Exceed
 Regulatory Effluent

 Standards
- No Special Handling or Application Restrictions
- + Eco-Friendly
- + Long Shelf Life

NO Masking Agents
NO Bacteria
NO Enzymes
NO Toxic Chemicals



GREASE TRAP TREATMENT BIOLOGIC® GTT

THE CHALLENGE

Grease accumulation and odor control.

OUR SOLUTION

Adding BIOLOGIC® GTT to a grease trap has been demonstrated to significantly reduce odors, break down fats, oils and grease (FOG) and improve the quality of the effluent.

OUR PRODUCT

BIOLOGIC® GTT is a natural micronutrient supplement containing a proprietary blend of natural biodegradable vitamins and trace mineral specifically engineered to stimulate desirable, naturally occurring bacteria present in grease traps to break down fats, oils and greases and inhibit odor producing bacteria.

THE TREATMENT

Using BIOLOGIC® GTT in your grease trap will break down fats, oils and greases, reduce odor, reduce pump-out frequency, and improve effluent quality by reducing BOD, TSS and FOG concentrations in effluent discharge to sewer.

Under typical grease trap conditions, these micronutrients are frequently the limiting factor for the growth and development of desirable bacteria. With the addition of BIOLOGIC® GTT the biological pathways are no longer inhibited due to the lack of essential micronutrients and as a result, biological activity and metabolism is substantially increased while at the same time odor producing bacteria are inhibited.

APPLICATION PROTOCOL

Dilute 3 liters with 17 liters of water and dose 600 ml per day.

THE RESULTS

INCREASES GREASE TRAP CAPACITY

- · Accelerates microbial growth
- Improves breakdown of solids
- Reduces fats, oils and grease
- Improves BOD removal
- Lowers suspended solids in effluent

ELIMINATES ODOR

- Improves public relations
- Improves workplace conditions

REDUCES COST

- · Reduces pump-out frequency
- Will not corrode pipes or metal parts





www.scicorp.net

SciCorp International Corp. 220 Bayview Drive, Unit 15, Barrie, ON. L4N 4Y8 1-800-897-2053 | info@scicorp.net